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NEDJELJNA ČITANJA – 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

Prvo čitanje	 Iz 7,10-14
Evo, djevica će začeti.

Čitanje Knjige proroka Izaije
U one dane: Gospodin opet progovori 
Ahazu i reče mu: »Zaišti od Gospodina, 
Boga svoga, znak za sebe iz dubine Podze-
mlja ili gore iz visina.« Ali Ahaz odgovori: 
»Ne, neću iskati i neću iskušavati Gospo-
dina.« Tada reče Izaija: »Čujte, dome Da-
vidov. Zar vam je malo dodijavati ljudima, 
pa i Bogu mom dodijavate! Zato, sam će 
vam Gospodin dati znak: Evo, djevica će 
začeti i roditi sina, i nadjenut će mu ime 
Emanuel!«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 24,1-4b.5-6
Nek uniđe Gospodin: on je Kralj slave!

Gospodnja je zemlja i sve na njoj,
svijet i svi koji na njemu žive.
On ga na morima utemelji
i na rijekama učvrsti.

Tko će uzići na Goru Gospodnju,
tko će stajati na svetom mjestu njegovu?
Onaj u koga su ruke čiste i srce nedužno:
duša mu se ne predaje ispraznosti.

On blagoslov prima od Gospodina
i nagradu od Boga, Spasitelja svoga.
Takav je naraštaj onih koji traže njega,
koji traže lice Boga Jakovljeva.

Drugo čitanje 	 Rim 1,1-7
Isus Krist, potomak Davidov, Sin Božji.

Čitanje Poslanice 
svetoga Pavla apostola Rimljanima
Pavao, sluga Krista Isusa, pozvan za apo-
stola, odlučen za evanđelje Božje – koje 

Bog unaprijed obećavaše po svojim pro-
rocima u Pismima svetim o Sinu svome, 
potomku Davidovu po tijelu, postavljenu 
Sinom Božjim, u snazi, po Duhu posveti-
telju uskrsnućem od mrtvih, o Isusu Kri-
stu, Gospodinu našem, po komu primi-
smo milost i apostolstvo da na slavu ime-
na njegova k poslušnosti vjere privodimo 
sve pogane, među kojima ste i vi pozvanici 
Isusa Krista: svima u Rimu, miljenicima 
Božjim, pozvanicima, svetima. Milost 
vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospo-
dina Isusa Krista.
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Mt 1,18-24
Isus će se roditi od Marije, zaručene za Josi-
pa, sina Davidova.

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju
Rođenje Isusa Krista zbilo se ovako.
Njegova majka Marija, zaručena s Josi-
pom, prije nego se sastadoše, nađe se trud-
na po Duhu Svetom. A Josip, muž njezin, 
pravedan, ne htjede je izvrgnuti sramoti, 
nego naumi da je potajice napusti. Dok je 
on to snovao, gle, anđeo mu se Gospodnji 
ukaza u snu i reče: »Josipe, sine Davidov, 
ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. 
Što je u njoj začeto, doista je od Duha Sve-
toga. Rodit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti 
ime Isus jer će on spasiti narod svoj od gri-
jeha njegovih.« Sve se to dogodilo da se is-
puni što Gospodin reče po proroku: »Evo, 
Djevica će začeti i roditi sina i nadjenut će 
mu se ime Emanuel – što znači: S nama 
Bog!« Kad se Josip probudi oda sna, učini 
kako mu naredi anđeo Gospodnji: uze k 
sebi svoju ženu.
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Matejevo evanđelje piše da je Marija začela Isusa po 
Duhu Svetome (Mt 1, 18-24). Kad je njezin zaručnik 
Josip čuo da je Marija trudna, bio je uvjeren da mu je 
Marija bila nevjerna, te je razmišljao da je ne izvrgava 
sramoti, nego da je potajice otpusti. I onda, piše dalje 
Matej, Josipu se u snu javlja anđeo koji mu govori: „Ne 
boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju. Što je u njoj za-
četo, doista je od Duha Svetoga. Rodit će sina, a ti ćeš 
mu nadjenuti ime Isus jer će on spasiti narod svoj od 
grijeha njegovih.“ Time što će Isusu dati ime, Josip će 
ga priznati svojim zakonitim sinom.
Evo to. Ne boj se! Josip ovakav razvoj situacije nije 
mogao planirati. Htio je biti muž i otac kao toliki dru-
gi. A, evo, Bog pred njega stavlja nešto drugo, neoče-
kivano, pa i nejasno. Zašto je to dijete začeto po Duhu 
Svetome? Kako će to Isus spasiti svoj narod (ime Isus 
i znači „Bog spašava“)? Međutim, Josip ostavlja po 
strani sve svoje planove, uzima Mariju za svoju ženu i 
čini sve ono što će i kasnije spoznati kao Božju volju.
Kršćani znaju da je upravo to temelj vjerničkog života. 
Tako se Marija silno začudila kada je čula da ima za-
četi i roditi Sina Božjega. Nije tada pravo mogla zna-
ti što to znači, ali je na koncu rekla: „Evo službenice 
Gospodnje, neka mi bude po riječi tvojoj!“ Jednako je 
tako i Isus, obuzet smrtnom tjeskobom, svjestan da 
mu se sprema smrtna osuda, molio Oca da ga „mimo-
iđe ovaj kalež“, ali je na koncu Bogu rekao: „Ali neka 
ne bude moja, nego tvoja volja.“
Čak kada ostavimo po strani čisto kršćanske mo-
tive, kad razgovarate sa starijim ljudima, često ćete 
čuti primjedbu da neke stvari u svome životu uopće 
nisu planirali, ali su mirno prihvatili životnu realnost. 
Ključna je ona riječ: „Ne boj se!“ Za kršćane je to ve-
lik podstrek, jer znaju i vjeruju: ako Bog daje da se 
nađem u određenim životnim okolnostima, prvo, on 
zna zašto je to baš tako, a drugo, on će dati i snagu da 
to mogu iznijeti.
Zvuči možda previše idealistički, previše pobožno, 
ako baš hoćete, ali to je najzdraviji pristup životu. Pri-
hvaćam ono što se stavi na moj put. Prihvaćam sebe 
samoga, sa sposobnostima koje imam, sa zdravljem 
koje imam, s poslom i zadaćama koje imam, s ljudi-
ma kojima sam okružen. Koliko je do mene, nastojat 
ću činiti najbolje što znam, a ono što nije do mene 
prihvaćam, kao životnu realnost ili, recimo i to, kao 
križ koji mi Bog daje. Takav stav donijet će mi mira 
i radosti više nego onima za koje mislimo da im sve 
dobro ide. Jer, nije odlučujuće kakve su moje životne 
okolnosti, nego je bitno kako se s njima nosim. Kr-
šćani vjeruju da je tu odlučujuća Božja milost i Božja 
snaga. Na to možemo uvijek računati. 

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

HUMAČKI GLASNIK, 21. prosinca 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727



4 Humac, 21. prosinca 2025. * god. XIX. * br. 986.-988.

ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

BADNJI DAN, srijeda, 24. prosinca 2025.
Misa zornica u 6 sati, mala polnoćka u 18 sati i velika 
polnoćka u ponoć. Prije velike polnoćke biti će kla-
njanje Presvetom Oltarskom Sakramentu od 23h do 
ponoći.
 
RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
BOŽIĆ – ROĐENJE GOSPODINOVO, 
četvrtak, 25. prosinca 2025.
Humac: 7, 9, 11; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska Vrata 
8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Krvnica 11; Bijača 8,30; 
Zvirići 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30; Cr-
veni Grm 11 sati. 
(Sva milostinja koja će se skupljati ide za uzdržava-
nje svećeničkog i redovničkog podmlatka, a napo-
minjemo da na Božić neće biti večernje svete mise!)
 
RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
SV. STJEPAN PRVOMUČENIK, 
petak, 26. prosinca 2025.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska 
Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 
8,30; Zvirići 11; Hardomilje 11; Lisice 11; Prolog 9,30; 
Crveni Grm 11 sati.
 
RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
SV. IVAN APOSTOL I EVANĐELIST, 
subota, 27. prosinca 2025.
Humac: 7, 11 i 18; Ljubuški 9 i 18; Radišići: Novo gro-
blje 11; Crveni Grm 11 sati.
 
RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
SV. OBITELJ ISUSA, MARIJE I JOSIPA, 
nedjelja, 28. prosinca 2025.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska 
Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 
8,30; Zvirići 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 
9,30, Crveni Grm 11; Hrašljani: Staje 11 sati.
 
MISA ZAHVALNICA NA STARU GODINU
U srijedu, 31. prosinca 2025., u 18 sati 
na Humcu
slavimo svetu misu zahvalnicu na zadnji dan građan-
ske godine. Pozivamo sve vjernike da u zahvalimo 
Gospodinu za sve primljene milosti i darove!
 
RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
MARIJA BOGORODICA – NOVA GODINA, četvr-
tak, 1. siječnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska 
Vrata 8,30; Cerno-
Crnopod 9,30; Radišići: Krvnica 11; Bijača 8,30; Zviri-
ći 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni 
Grm 11 sati.
 

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU, 
4. siječnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska 
Vrata 8,30; Cerno-
Crnopod 9,30; Radišići: Krvnica 11; Bijača 8,30; Zviri-
ći 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni 
Grm 11 sati.
 
RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
BOGOJAVLJENJE – SV. TRI KRALJA, 
utorak, 6. siječnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska 
Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 
8,30; Zvirići 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 
9,30, Crveni Grm 11 sati. 
Blagoslov vode i soli na svim sv. misama.
 
RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
KRŠTENJE GOSPODINOVO 
nedjelja, 11. siječnja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 18; Ljubuški 8,30 i 10; Mostarska 
Vrata 8,30; Cerno-Crnopod 9,30; Radišići 11; Bijača 
8,30; Zvirići 11; Hardomilje 9,30; Lisice 11; Prolog 
9,30, Crveni Grm 11 sati.
 
ŽIVE JASLICE
Naši framaši će uprizoriti žive jaslice ispred crkve na 
Humcu na Badnji
dan, 24. prosinca iza dječje polnoćke u 18 sati te na 
Staru godinu, 31.
prosinca iza mise u 18 sati. Pozivamo sve vjernike, 
osobito roditelje i djecu na ovaj lijepi događaj!
 
BOŽIĆNI KONCERT
Na svetkovinu Bogojavljenja - Tri kralja - 6. siječnja, 
održat će se božićni koncert zborova naše župe. Zbo-
rovi će zajedno otpjevati večernju svetu misu u 18h, 
a odmah nakon mise ostat će otpjevati par pjesama 
zajedno s našim dječijim zborovima. Pozivamo sve na 
ovaj lijepi događaj!
 
BLAGOSLOV OBITELJI 
HUMAC, 2025./26. 

Godina blagoslova obitelji 2025/2026.
Dan Datum Selo

Subota 
(popodne od 
13h)

27. 12. 2025. D. Radišići

Nedjelja 
(popodne od 
13h)

28. 12. 2025. G. Radišići i 
Bijača

Ponedjeljak 
(od 8h)

29. 12. 2025. Humac - zapadni 
dio i Crnopod
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ŽUPNE OBAVIJESTI

Zgrade - 
Ponedjeljak 
popodne (od 
16.30h)

29. 12. 2025 Vukovarska ulica 
i Ulica fra Lovre 
Šitovića † zgrade 
iznad Hotela 
Bigeste

Utorak (od 
8h)

30. 12. 2025. Ljubuški sjever 
(kuće) i Zvirići

Zgrade 
- Utorak 
popodne (od 
16. 30h)

30. 12. 2025. Ulica P. 
Barbarića i S.S. 
Kranjčevića
 

Srijeda(od 
8h)

31. 12. 2025. Ljubuški 
jug (kuće), 
Vašarovići i 
Teskera

Petak (od 8h) 2. 1. 2026. Humac - istočni 
dio i Hrašljani

Zgrade 
- Petak 
popodne (od 
16.30h)
 

 
2. 1. 2026.

Ulica IV. 
Brigade HVO-a 
S. Radića, Ul. 
Herceg S. Kosače 
i Ul. Hrvatskih 
branitelja

Subota (od 
8h)

3. 1. 2026. Crveni Grm i 
Prolog

Zgrade 
- Subota 
popodne (od 
16.30h)

3. 1. 2026. Ul. dr. Ante 
Vukšića, Ul. 
Nikole Šopa i 
ul. Ludoviga 
Pavlovića i 
ul. Kardinala 
Stepinca

Nedjelja 
(popodne od 
13h)

4. 1. 2026. Mostarska vrata 
i Lisice

Ponedjeljak 
(od 8h)

5. 1. 2026. Hardomilje i 
Pregrađe

Utorak 
(popodne od 
13h)

6. 1. 2026. Humac (oko 
Crkve) i Cerno

  
S obzirom da je ovo blagoslov obitelji bilo bi lijepo da 
cijela obitelj bude na okupu! Blagoslov počinjemo ju-
tri od 8 sati, a poslijepodne gdje je naglašeno od 13 
sati! Potrebno je pripremiti svijeću, križ i blagoslov-
ljenu vodu te vratiti formular koji ste dobili! Ukoliko 
netko nije dobio formular, ima na dnu crkve na Hum-
cu i u Ljubuškom te u župnom uredu! Ove godine 
smo u raspored stavili i popis zgrada, a svakako ćemo 
na zgradama kao i prošlih godina staviti obavijest o 
blagoslovu kako bi bili pravovremeno obaviješteni!   

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR
Ponedjeljak, 22.12. – Toma Holland 
	 1Sam 1,24-28; Otp. pj.: 1Sam 2,1.4-8;  
	 Lk 1,46-56

Utorak, 23.12. – Ivan, Ivon  
	 Mal 3,1-4.23-24; Ps 25,4-5ab.8-10.14;  
	 Lk 1,57-66

Srijeda, 24.12. – BADNJAK  
	 2Sam 7,1-5.8b-12.14a.16;  
	 Ps 89,2-5.27.29; Lk 1,67-79

Četvrtak, 25.12. – ROĐENJE GOSPODINOVO  
	 - BOŽIĆ  
	 Iz 52,7-10; Ps 98,1-6; Heb 1,1-6;  
	 Iv 1,1-18

Petak, 26.12. – SVETI STJEPAN PRVOMUČENIK  
	 Dj 6,8-10; 7,54-60;  
	 Ps 31,3c-4.6ab.7b.8a.17.21ab;  
	 Mt 10,17-22

Subota, 27.12. – SVETI IVAN AP. i EV. 
	 1Iv 1,1-4; Ps 97,1-2.5-6.11-12; Iv 20,1-8

Nedjelja, 28.12. – SVETA OBITELJ 
	 Sir 3,2-6.12-14; Ps 128,1-5; Kol 3,12-21;  
	 Mt 2,13-15.19-23
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 22. prosinca 2025.

Humac, 6 sati:		  –  Marija Nižić s djecom za † supruga, njegove i svoje roditelje
			   –  djeca za †† roditelje Ljubicu i Rudu Tomić
			   –  Mila i Franjo Vasilj za †† Stanka i Ivu, Šimuna i Vidu, Radojka,  
			       Matu i Peru
			   –  Julija Vasilj za †† roditelje Antu i Matiju, brata Velu, sestru Danijelu
			   –  Mila Primorac za † brata Blagu i roditelje Antu i Anicu
			   –  Mirsad Bilić s djecom za † suprugu Zoru
			   –  Klaudija Kolobarić za sve †† iz obitelji Kolobarić i Petković
			   –  Nikolina Grbavac za † oca Filipa
			   –  Ivan Grbavac za † djeda Ivana i baku Filomenu
			   –  Luca Grgić za svoje †† roditelje i ostale †† iz obitelji
			   –  Mario Boto za †† Slavku (ž.) i Antu Dujmovića

 Humac, 18 sati:		  –  Zdravko i Jelka Pehar za svoje ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Zvonko Herceg za † oca Jozu, strica, strinu, tetku i rođaka Anđelka

Utorak, 23. prosinca 2025.

Humac, 6 sati:		  –  Branko Miletić za †† roditelje Milicu i Ivana
			   –  Zorica Boto za †† roditelje Iku (ž.) i Ivana i ostale †† iz obitelji  
			       Šumelj i Vrkić
			   –  Irena Zlopaša s obitelji za † majku Slavicu Majić
			   –  djeca za †† roditelje Pavu i Ružu Šoše
			   –  Ante Boto za svoje ††
			   –  Kristijana i Marijana Čolak za † djeda Vinka
			   –  Miro i Mirjana Čolak za sve svoje ††
			   –  Božo Čolak za †† roditelje i brata Vinka
			   –  Marijan i Slava Čolak za svoje ††
			   –  Vitko Gavran za svoje ††
			   –  obitelj za † Stipana Paradžika

Humac, 18 sati:		  –  Žarko i Željka Šaravanja za svoje ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Ante Herceg za †† roditelje Jozu i Maru i ostale ††

Srijeda, 24. prosinca 2025.

Humac, 6 sati:		  –  Frano i Verica Grbavac s obitelji za † sina Ivana
			   –  Ivan i Vlatka Vučić † zeta Marija i ostale ††
			   –  obitelj za † Dinu (m.) Vego
			   –  Ana Šimović za † unuku Nikolinu Primorac
			   –  Jozo Sušac za † Anicu, Šimuna i strica Jozu
			   –  Danica Tomić za † Ilku i sve †† iz obitelji Perić i Tomić
			   –  Ana Vujević za †† iz obitelji Vujević i Ćorluka
			   –  Berislav i Iva Bunoza za †† Katu, Zvonku i Anđu i ostale ††
			   –  Ivan Perić za † oca Blagu
			   –  Nenad Koroman za † oca Radoslava, majku Ivu i ostale ††
			   –  obitelj Primorac za † Nikolinu
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Četvrtak, 25. prosinca 2025.

SVETKOVINA ROĐENJA GOSPODNJEGA – BOŽIĆ

 

Petak, 26. prosinca 2025.

SVETI STJEPAN PRVOMUČENIK

Subota, 27. prosinca 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Bože Hrstić za † majku Veselku i oca Žarka i ostale ††
			   –  Bože Hrstić za †† dede (nestale u ratu): Božu, Stanka, Jozu i Ivana
			   –  Veselka Gadže s obitelji za †† roditelje Ivana i Ivu Pavlović i ostale ††
			   –  Dragan Mucić za †† Milana, Ivicu i ostale ††
			   –  Vinko Bule za †† roditelje Blagu i Nadu i ostale ††
			   –  Ante Marinović za † suprugu Marinu, oca Ivana, baku Božicu i  
			       dida Antu
			   –  Marija Ereš s djecom za † muža Matu
			   –  Matko Grbavac za †† roditelje Ivu i Antu i ostale ††
			   –  Elvis Šoše s obitelji za † majku Veselku
			   –  Vinko Prskalo s obitelji za †† oca Ivana, majku Ljubicu i ostale ††
			   –  obitelj za †† Nikolu, Anicu, Matu i Šimu Sušac
Humac, 18 sati:		  –  obitelj Zelić za † Milu Zelića
Ljubuški, 17 sati:		  –  Filomena Bilić za †† roditelje Juru i Janju, brata Ivana i ostale †† iz  
			       obitelji Jurič
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Ponedjeljak, 29. prosinca 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Milan Marić za † suprugu Željku i ostale ††
			   –  obitelj za † Anu Ilić
			   –  Mirjana Herceg za † supruga Stanka, svekra i svekrvu, zaove Katu i  
			       Milenku i ostale ††
			   –  Zoran Herceg za †† roditelje, sestru Milenu, tetku Milicu, tetku  
			       Anđu i ostale ††
			   –  Blago Nižić s obitelji za †† roditelje Janju i Peru
			   –  obitelj za † Veselka Šiljega
			   –  obitelj za † Karla Čolaka
			   –  Dragica Raspudić za † muža Dragu i ostale ††
			   –  Mirko Vištica s obitelji za †† tetke Dragu, Zoru i Milu
			   –  Vesna Međugorac za †† roditelje i ostale ††
			   –  djeca za †† roditelje Matiju i Tomu Bubala i ostale ††
Humac, 18 sati:		  –  Mila Primorac za †† roditelje Žarka i Veselku Hrstić i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Anica Šunjić za † kći Nedjeljku Prce i ostale ††

Utorak, 30. prosinca 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Nada Bilić s djecom za † muža Veljku
			   –  obitelj za † Ivana Primorca
			   –  Dragan Herceg za †† roditelje Luku i Katu i ostale ††
			   –  Veselka Herceg za †† roditelje Jozu i Ivu i ostale ††
			   –  Dragan Herceg za †† dida Stipana i baku Anicu i ostale ††
			   –  Vesna Granić za †† roditelje i tetku Zoru i ostale †† iz obitelji Vranješ
			   –  Ivanka Zurić s obitelji za † muža Dragu i roditelje Pavu i Šimu i  
			       ostale ††
			   –  Vinko i Željka za † brata Dragana Zurića i ostale ††
			   –  Mirko Miletić za †† roditelje Miju i Stanu i ostale ††
			   –  Stjepan Primorac za svoje ††
			   –  obitelj za † Ferdu i Milicu Bošnjak i ostale ††
Humac, 18 sati:		  –  obitelj za † Miljenka Nižića
Ljubuški, 17 sati:		  –  Milenko i Zlata Bunoza za † kćer Ivanu

Srijeda, 31. studenoga 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Vesna Ostojić za † muža Ljubu, kćer Radmilu
			   –  Milenko Herceg za † brata Peru i ostale ††
			   –  Sandra Beus za † majku Radmilu
			   –  Jaka Boras za † Ivana i Ivu Boras te Matu i Ružu Jurković i ostale ††
			   –  Krešo Primorac za †† roditelje Dragicu i Karla, brata Vlatka i  
			       nevjestu Jelu
			   –  Miroslav Grbavac za † bratića Ivana
			   –  Marko Kraljević za † ženu Mirjanu, oca Stanka i majku Jaku
			   –  Vlado Vištica za † Nevenku i Blagu i ostale ††
			   –  obitelj Ćorić za †† roditelje Matu i Šimu i ostale ††
			   –  Iva i Berislav Bunoza za †† Petra, Jagodu, Anicu i ostale †† iz  
			       obitelji Granić
Humac, 18 sati		  –  obitelj za † Anđu i Milana Mikulića
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Četvrtak, 1. siječnja 2026. – SVETA MARIJA BOGORODICA

Petak, 2. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Slavko Luburić za †† majku Maru i oca Dragu i ostale †† iz obitelji  
			       Luburić i Vištica
			   –  Željana Ivanković za †† roditelje Milana i Katu Čuvalo i ostale ††
			   –  Dragan Kolobarić s djecom za † suprugu Željku
			   –  obitelj Zelić za † Željku Kolobarić
			   –  Jasna Medić s djecom za † Mladena
			   –  Krešo i Anica Zelić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Zelić i Petrušić
			   –  Blago Pavičić za †† roditelje Srećka i Ivu
			   –  Ante Šunjić za †† oca Stipu i majku Anđu
			   –  Mario Vukšić za † oca Milana i majku Nevenku
			   –  obitelj Weber za †† Zdenku, Zvonimira i ostale ††

Humac, 18 sati:		  –  prijatelji za † Franju Luburića

Ljubuški, 17 sati:		  –  obitelj za † Radu Prskala

Subota, 3. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  djeca za †† roditelje Ivana i Blagicu Nižić, njihove roditelje i ostale ††
			   –  obitelj za † Franju Planinića i ostale ††
			   –  obitelj za † Angelinu Kraljević
			   –  Koviljka Planinić za †† roditelje Andriju i Jagodu
			   –  Zdenko Grbavac s obitelji za †† roditelje Franju i Nedu
			   –  Anka Zelić za †† iz obitelji Šušak i Zelić
			   –  Slavka Zelić s djecom za † supruga Blagu i njegove roditelje i svoje  
			       roditelje i ostale ††
			   –  Stipe Bunoza s obitelji za † sina Danijela
			   –  Slavica Pervan za †† roditelje i sestru Ljilju, dedu Antu i babu  
			       Stanu, Dragu i ostale ††
			   –  Slavica Pervan za duše kojih se nema tko spomenuti

Humac, 18 sati:		  –  Ana Mijoč s djecom za † muža Antu, svekra i svekrvu, roditelje i  
			       brata Antu, te Karmelu i Anđu

Ljubuški, 17 sati:		  –  Nevenka Andačić za † oca Marijana, djeda Ivana, baku Katu, strica  
			       Marka i strinu Veroniku
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Ponedjeljak, 5. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Mira Medić za †† roditelje Antu i Katu Bunoza, sestru Dragu,  
			       brata Milana, Jakova, Nevenka, Krešu i Anđelka i ostale ††
			   –  Vesa Bule za † Mirka, sinove, braću i ostale ††
			   –  Ivan Vučić za †† roditelje Lucu i Antu, strica, babu i dedu
			   –  Jure Anić za † oca Iliju, majku Filu i ostale ††
			   –  Mira Anić za † oca Ferdu, tetku Šimu i ostale ††
			   –  obitelj za † Krešu Kordića
			   –  Vilka Mucić za † supruga Stjepana i ostale ††
			   –  Ivuša Brkić za † oca Jozu, majku Vilku i ostale †† iz obitelji  
			       Vukojević i Herceg
			   –  Mara Herceg za † Stanka, Milu, Franju i Vidu Herceg
			   –  Stojan Kolobarić za sve svoje ††

Humac, 18 sati:		  –  Branko Planinić za †† roditelje, brata i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Vinka Mijatović za †† Ivicu i Slavka Mijatovića i †† iz obitelji  
			       Mijatović i Sopta

Utorak, 6. siječnja 2026.. – BOGOJAVLJENJE

Srijeda, 7. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Neda Primorac za † kćer Mirjanu, supruga Vladimira, njegove  
			       roditelje, braću i sestre
			   –  Neda Primorac za †† roditelje Vinka i Zoru, sestru Mirjanu i brata  
			       Miju
			   –  Ivan Primorac za †† roditelje Agatu i Šimuna i ostale ††
			   –  s. Marcela Primorac za † majku Anicu, tetke Janju i Stanu i ostale ††
			   –  Mara Grbić za † muža Marka i ostale ††
			   –  Robert Ivanković za † oca Jozu
			   –  Mladan Zlopaša za †† roditelje Iku i Zoru i ostale ††
			   –  Ivana Ivanković za † ujaka Zvonku Vukšića
			   –  djeca za †† roditelje Rudu i Ivu Mandić
			   –  Ljiljanka Majić za † majku Anđu Petrilj

Humac, 18 sati:		  –  Dragica Planinić za †† roditelje i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  Rudo Markić za † suprugu Lenku i ostale †† iz obitelji
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Četvrtak, 8. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Ruža Grbavac za † sina Marijana i ostale †† iz obitelji
			   –  Stipe Mihaljević za †† roditelje
			   –  Stipe Mihaljević za †† Milu i Ivu Zelića
			   –  Ankica Kežić za † majku Maru i oca Dragu Luburića i ostale ††
			   –  Marija Škrobo za † baku Maru i dida Dragu Luburića
			   –  djeca za †† roditelje Ivana i Rosu i brata Milu
			   –  obitelj za † Miodraga Čolinu
			   –  Janja Šaravanja za † supruga Iliju
			   –  Mila Primorac za † majku Anicu, oca Antu i brata Blagu
			   –  Goran Boras za †† roditelje Juru i Ljubicu i ostale †† iz obitelji Boras

Humac, 18 sati:		  –  Mario Šarac za †† majku Ljubicu i oca Matu

Ljubuški, 17 sati:		  –  Ljubica Medić za †† roditelje Matu i Katu Škegro, njihove roditelje,  
			       braću i sestre

Petak, 9. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Berislav Bašić za † oca Stanka, mater Ivu i suprugu Begajetu
			   –  sestre franjevke za † sestru Inocenciju Pivić
			   –  Marija Milićević s djecom za † supruga Ivana
			   –  Radmila Ereš za † majku Vinku, oca Matu i ostale †† iz obitelji Čuljak
			   –  Mirela Rupčić za † djeda Perku, baku Janju i tetku Veru
			   –  Drago Tomić za †† Božu i Stojku i strica Antu
			   –  Zdenka Vukojević za †† roditelje Nedjeljku i Franu Grbavac
			   –  Šimun Rupčić za † sestru Maru i sestranu Anu Mandić
			   –  Milenko Vučić za †† roditelje Antu i Milu i ostale ††

Humac, 18 sati:		  –  Jagoda Džajić s djecom za † supruga Krešu

Ljubuški, 17 sati:		  –  Ranka Boto za † supruga Ivana i ostale ††

Subota, 10. siječnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Mladen Gadže s obitelji za †† roditelje Zorku i Dragu i ostale ††
			   –  Stipe Zelić za svoje ††
			   –  Mladen Bošnjak za svoje ††
			   –  Josip Matić za svoje ††
			   –  Vjekoslav Zelić za †† Marijana i Anicu
			   –  Dragan Elez za †† Kažimira i Anu
			   –  Mila Čotić za †† Kažimira, Anu, Zoricu, Jelu, Danicu i Antu Šumelja
			   –  sestre za † brata Žarka; Iliju i Mariju Šarac i ostale †† iz obitelji  
			       Nosić i Rogić
			   –  obitelj Marinka Jelčića za † majku Mariju, brata Ivicu i sve †† iz  
			       obitelji Mandarić i Jelčić

Humac, 18 sati:		  –  Ivan i Anđelka Kozina za † sina Stipu i ostale ††

Ljubuški, 17 sati:		  –  kćeri s obiteljima za † Mladena Pavičića
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ŽUPNE OBAVIJESTI

TEČAJEVI PRIPRAVE ZA 
SAKRAMENAT ŽENIDBE U 2026. GODINI

- 26. – 30. siječnja 
- 16. – 20. ožujka
- 18. – 22. svibnja
- 24. – 28. kolovoza
- 9. – 13. studenoga
 

PRVA SVETA PRIČEST U ŽUPI HUMAC
je u NEDJELJU BOŽANSKOG MILOSRĐA, 12. trav-
nja 2026., u 11 sati!
 
SV. KRIZMA U ŽUPI HUMAC
je u subotu, 25. travnja 2026., u 10 sati!
 
POBOŽNOST SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve 
župljane na ovu pobožnost svecu svega svijeta i naše-
mu zaštitniku.
 
POBOŽNOST SV. JOSIPU
je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. 
Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa 
sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. I ostali 
se vjernici mogu priključiti.
 
KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. Sva-
kog 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cjelonoćno 
klanjanje do jutarnje sv. mise. Do 22h klanjanje će biti 
u novoj crkvi, a nakon 22h nastavlja se u staroj crkvi. 
Prethodno je potrebno upisati se na popis koji će biti 
stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko 
smo sazreli kao župna zajednica za otvaranje kapelice 
trajnog klanjanja
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sestara franjevki na 
Humcu je Lectio Divina u 19 sati!
 

NAŠI POKOJNI:
129. 	KATA KOZINA (1938.) kći Grge i Anice r. To-

mić. Suprug Srećko Kozina. Pokopana na gro-
blju Bijača, a sprovodne obrede vodio fra Miro 
Šego.

130. 	 IVAN BUNOZA (1945.) sin Ante i Kate r. Vasilj. 
Supruga Iva r. Dugandžić. Pokopan na groblju 
Krvnica, a sprovodne obrede vodio fra Ante Vu-
koja.

131. 	MILENA ZLOPAŠA (1961.) kći Joze Dodiga i 
Danice r. Herceg. Suprug Tonči Zlopaša. Poko-
pana na Novom groblju u Prologu, a sprovodne 
obrede vodio fra Miro Šego. 

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!

 

NAŠI KRŠTENI:
172. 	SOFIJA BRAJKOVIĆ, kći Denisa i Marije r. Kal-

fić. Kuma Dajana Vidović, a krstitelj fra Marko 
Bandić

173. 	LEONIE POLIĆ, kći Nikole i Natali r. Bošnjak. 
Kuma Andrea Bošnjak, a krstitelj fra Ante Ra-
doš.

174. 	LUCIJA KOZINA, kći Bože i Marije r. Hrkać. 
Kuma Lucija Hrkać, a krstitelj fra Ante Radoš.

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!
 

NAŠI VJENČANI:
119. 	VLATKO BAŠIĆ iz Livna, sin Radoslava i Sera-

fine r. Čizmić
        	 DENI MILIĆEVIĆ iz Ljubuškog, kći Žarka i 

Katice r. Matić
	 Svjedoci Petar Eranović i Ana Bubalo, a vjenča-

nju asistirao fra Vinko Baćak.
SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!
 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:
- 	 JOSIP EREŠ iz Radišića, sin Nevenka i Željke r. 

Herceg
  	 MARIJA KOZINA s Ligata, kći Tomislava i Lilje 

r. Sušac
- 	 IVAN FOFIĆ iz Ljubuškog, sin Ilije i Katice r, Kozina
  	 MARIJA ŠIMIĆ s Humca, kći Veselka i Vile r. 

Matijašević
 
HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA
Godišnja pretplata za naše službeno glasilo iznosi 30 
KM. Hvala vam na razumijevanju!
 
DAROVATELJI ZA CRKVU: N.N. 100 KM; Berislav 
Bašić (Radišići) 100 €; Mila Čolak † Mate (Radišići) 
200 €; Vinko Jurković Ikić 500 KM; Katica Jurič (Vi-
tina) 100 KM; Matej Matić (krštenje – Crveni Grm) 
200 KM; Jure Grbavac (Hardomilje) 50 KM; Mirko 
Grgić † Mate (Humac) 100 KM; Toni Bilić † Joskana 
(Lisice) 200 €; obitelj Šiljeg (Vašarovići) 70 KM; Ilija 
Bošnjak (Pregrađe) 150 KM; Ernest Brajković (Dre-
telj) 200 KM; Pero Mucić (Crnopod) 100 KM; Slaven 
Mucić (Crnopod) 100 KM; Janja Šaravanja (Ljubuški) 
150 KM; Zdravko Milićević (Humac) 200 KM; obi-
telj † Mije Marića (Radišići) 200 KM; sinovi † Milene 
Zlopaša (Prolog) 470 KM; obitelj Polić (krštenje) 100 
KM; obitelj † Kate Kozina 60 €; obitelj Radić (kršte-
nje) 100 KM; N.N. 100 KM
 
DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK: Nediljko 
Ereš (Radišići) 30 KM; Željko Madžar Božin (Ljubuš-
ki) 30 KM; Ratimir Vukojević (Ljubuški) 20 KM; Kata 
Dovođa (Ljubuški) 20 KM; Nedo Herceg (Prolog) 30 
KM; Iva Kozina ud. Ante (Metković) 20 €; Tomo Majić 
(Mostarska Vrata) 10 KM; Kaja Rupčić (Ljubuški) 10 
KM; Ante Petrušić † Joze (Crveni Grm) 30 KM; obitelj 
† Mije Marića (Radišići) 30 KM


